
ОБГРУНТУВАННЯ 

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної 

вартості та/або розміру бюджетного призначення 

в межах закупівлі UA-2025-07-08-004202-a 

 

Підстава для публікації обґрунтування: постанова КМУ від 16.12.2020 №1266 «Про 

внесення змін до Постанов Кабінету міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 

№710». 

 

Замовник: Національний університет цивільного захисту України 

 

ЄДРПОУ: 08571363 

 

Вид предмету закупівлі: відкриті торги з особливостями 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-07-08-004202-a 

Предмет закупівлі: Код ДК 021:2015 код 39520000-3 “Готові текстильні вироби” (Жилет 

рятувальний (39525300-1 Рятувальні жилети)) 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 146 261,00 грн. з ПДВ. Очікувану вартість 

визначено з урахуванням «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмету 

закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275 шляхом використання 

методу «порівняння ринкових цін» (товарів з технічними та якісними характеристиками що 

відповідають предмету закупівлі). 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  
 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі 

виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 

У зв’язку із тим, що вичерпний опис усіх необхідних характеристик щодо предмету 

закупівлі скласти неможливо, то в місцях де технічна специфікація містить посилання на 

стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та 

термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені 

існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними 

європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та 

правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином 

вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент». 

Обгрунтування: у замовника є необхідність у закупівлі товару даного виду, оскільки за 

своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає вимогам та потребам 

замовника. Тому, для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та 

ефективності замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме даного виду 

товару.  

 

№ 

п/п 

Найменування Технічні характеристики 
Один 

вим. 
К-сть 

1 Жилет рятувальний Розмір: Дорослий (розмір 

виготовлений відповідно до 

нерухомої ваги людини  вагою 70-

110 кг) 

шт 10 



Тип жилета: Рятувальний 
Матеріал: Поліестер 

Колір: Помаранчевий 

Стандарт ДСТУ: ДСТУ EN ISO 12402-

6:2015 

 

Загальні вимоги до предмету закупівлі: 

 Якість товару повинна відповідати технічній документації, діючим на території 

України ДСТУ, ТУ, вимогам до якості, встановленим чинним законодавством до товару 

даного виду. 

 Товар повинен бути в спеціальній упаковці, яка відповідає характеру товару і 

захищає його від пошкоджень під час поставки.  

 Строк поставки Товару: до 30.08.2025 року. 

 Місце поставки Товару: м. Черкаси, вул. Онопрієнка, 8. 

 Ціна за одиницю продукції включає вартість транспортування та всіх інших супутніх 

витрат. 

 Доставка здійснюється за рахунок Учасника до місця поставки. 

 
 

Примітки:  

 У разі, якщо технічна частина цієї тендерної документації (інформація про необхідні технічні, якісні 

та кількісні характеристики предмета закупівлі) містить посилання на конкретну торговельну марку чи 

виробника або конкретний процес, що характеризує продукт певного суб’єкта господарювання, чи на торгові 

марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, учасникам процедури закупівлі 

слід мати на увазі, що окрім наведеного, у своїх пропозиціях Законом не забороняється надавати відповідні 

еквіваленти. Тобто у випадку наявності посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, 

конструкцію або тип обладнання, що є частиною предмета закупівлі, джерело його походження або 

виробника, слід читати поряд з таким посиланням вираз «або еквівалент» відповідно до частини 4 статті 23 

Закону України «Про публічні закупівлі». 

Еквівалент товару: технічні параметри та характеристики еквіваленту повинні 

відповідати вимогам, зазначеним в тендерній документації або мати не гірші технічні 

параметри та характеристики, ніж зазначені в тендерній документації, тобто технічні 

параметри та характеристики продукції, що пропонується до постачання, повинні бути не 

нижчими або вищими, ніж задані Замовником. 


